

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.10.2021 Meldungsnummer: HR02-1005315881

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Studer Söhne Immobilien AG, Visp, neu Studer Söhne Immo AG

Studer Söhne Immo AG Pomonastrasse 6 3930 Visp

Bisher

Studer Söhne Immobilien AG

Studer Söhne Immobilien AG, in Visp, CHE-316.976.121, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 86 vom 05.05.2020, Publ. 1004883450). Statutenänderung: 13.10.2021. Firma neu: Studer Söhne Immo AG.

Tagesregister-Nr. 1840 vom 14.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 86, Datum: 05.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis